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A császár.

Ünnepelt a császár. Annak ünnepét 
ülte meg, hogy most volt 60 esztendeje, 
hogy tisztét viseli. Egész Ausztria öröm­
mámorban úszott. Bécs megmutatta, hogy 
hü és lojális. Nem úgy, mint a rebellisek, 
a Kossuthkutyák. És a jó öreg császár 
boldogságtól sugárzó arczczal nézett végig 
a felvonuláson, és ámulattal gyönyörködött 
a sok papírmasé vértezeten, aranyfüstös 
rongyokon,

Mert ne higyje ám senki, hogy a bécsi 
nagy ünnepély egyébb lett volna egy ir­
galmatlanul nagy és lelketlen hazugságnál. 
Hazugság volt a történelmi felvonulás, 
mert Ausztriának története nincs. Egy erő­
szakkal összetákolt foederáció, mely minden 
pillanatban összeomolhat, melynek lakos­
ságát sem nyelvi, sem faji kötelékek össze 
nem tartanak, és a melyben egyetlen törzs­
nek sincs akkora prepotencziája, hogy a 
vezető szerepet évszázadokra magához 
ragadja. Hazugság volt ez a történeti fel­
vonulás, mert meghamisítani akarta a té­
nyeket. Hol maradt a sok vesztett csata, 
a tömérdek csúfos futás ? Hol maradt az 
a sok hiéna, aki rávetette magát Magyar­

országra, hogy elfojtsa, leigázza, tönk­
retegye ? !

És hol maradt Karaffa és hol az 
aradi bitók ? Azokat kellett volna felvonul­
tatni az uralkodó előtt, mert ez Ausztriának 
igazi története. És1 mért szerepeltették 
Haynaut a fölvonulásban ? ! Hiszen akadt 
Ausztria dicsőségteljes múltjában még elég 
nemes férfiú, ki asszonyokat korbácsol- 
tatott meg és gyermekeket hajított kard­
élre? És mért nem kérték fel közreműkö­
désre a Battyány, Damjanich és a többi 
magyar családokat, amelyek életébe véres 
betűkkel irta be Ausztria a maga történetét ?

De hazugság volt a nemzetiségi cso­
port felvonulása is. Napidij mellett igenis 
lehet találni 20—30 embert minden nem­
zetiségből, ki hajlandó parókát venni, al- 
szakált magára ragasztani és hódolatot 
bemutatni. De mért «Hatják ilyen hazug- 
sággai az agg uralkodót ?! Csak nem 
akarják elhitetni a világgal, hogy a csehek, 
akiknek koronáját a Habsburgok orozva 
elrabolták, valami nagyon lelkesednének a 
mostani uralom iránt ? És talán csak azt 
is nem akarják elhitetni, hogy a lengyelek 
nagyobb örömet el nem tudnak képzelni 
annál, minthogy térdet hajtnának Bécsben, 
azok a lengyelek, kik egy nő ravaszsága

TÁRCZA.

A hangulatok embere.
Irta: Kamarás Ernő.

Az Adria felé robogó gyorsvonaton két 
utas ismerkedett össze. Az utazásokon ez 
nem ritka dolog. Beszélgetnek, sokszor olyan 
bizalmas dolgokról, amiket legmeghittebb 
barátaik elől is sziveikbe zárnak, azután egy 
meleg kézszoritással, sok jókívánsággal el­
válnak, — és sohasem találkoznak többé 
az életben.

A két úri ember már nem volt egészen 
fiatal. Előkelő megjelenésükön és podgyá- 
szaikon is meglátszott, hogy kulturemberek. 
Olyan globetrotterek benyomását keltették, 
kik saját kedvtelésükre utazgatnak.

— Hol a tél, hol a nyár elől szököm, 
mondotta az egyik. Tudom, hogy minden 
évszaknak meg van a maga gyönyörűsége, 
és valamikor, amikor még a téli sportoknak 
hódoltam, dehogy is cseréltem volna fel a 
korcsolyázást és a kifutást, Monte-Carló nap­
sütötte tájékaival, ahol narancsok virulnak, 
amikor nálunk a sült gesztenyét szorongatjuk 
meggémberedett markunkban.

Most azonban meg szeretem csalni az 
évszakokat, és valami különös gyönyörűséget 
találok abban, a világ élvezeteinek kóstolá­
sában elfáradt, de nem enervált ember él­
vezetét, hogyha bizonyos hangulatok vesznek 
körül és odamehetek, ahol a lelkiállapotommal 
harmonikus hangulatokat megtalálom.

— Szóval, Ön a költővel mondja „Az 
élet csak hangulat“ de valószinüleg úgy van 
vele, hogy minél többet lát ebből a mi

és lelketlensége folytán szabadságukat el­
veszítették ? !

Mi is ünnepeltünk ezelőtt egynéhány 
éve, a magyar király uralkodásának évfor­
dulóját, Szent István utódáét. Nem az 
embert néztük, de magunkat és annak az 
állásnak fényét, mely a magyar korona 
révén viselőjére is átszármazik. De a mi 
ünneplésünk bizony sokkal őszintébb, sokkal 
igazabb volt. Nem hajtottunk térdet, nem 
alázkodtunk porig mikor az udvari páholy 
előtt elvonultunk, mert a magyar sokat 
megbocsát, sokat felejt, de büszkeségét, 
önérzetét nem felejti, — hanem azért a 
mi ünnepünkben nem volt szinészkedés. 
nem volt póz, sem komédia, sem hazugság. 
A fény és bensőség hiányzott. Ez igaz. De 
ezt a közelmúlt idő borúja okozta.

A bécsi felvonuláson hazugság volt 
magának a bécsi népnek a sokat hirdetett 
lojalitális, sőt talán minden hazugság között 
ez volt a legnagyobb. Ausztria népe nagyon 
jól tudja, hogy náluk nincs szabadság, nincs 
alkotmány. Ami van, az csak szinlegesség, 
csak komédia. Az osztrák szocziálisták 
hatalmas tábora hogy keletkezett, miért él 
és virágzik ? Ezek a mostani renddel meg­
elégedve nincsenek. Hihető e, hogy az Ilyen 
lelkes, a népjogokért küzdő tábor hoch-ja 
őszinte legyen ?

kicsiny földtekénkből, annál inkább tudatára 
ébred annak, hogy minden egyforma. A nagy 
városok kőházakból állanak, a hegyek, a 
völgyek, a patakok egyformák és, hogyha a 
legszebb vidékeken is utazunk át, fél nap 
múlva már nem érdemes, hogy az ablakon 
kitekintsünk.

— Nem vagyok ugyan annyira biazirt 
ebben a tekintetben, mint Ön, válaszolta uti- 
társa, de valóban gyakran éreztem ezt a 
fásultságot, amely a földnek legbájosabb 
pontjain elfogott, és hosszú vándorlásaim 
alatt alig egy-két esetre emlékezem vissza, 
amikor azokat a hangulatokat "amik bennem 
éltek, a tájék teljesen visszaadta volna.

— Ügy látszik, Ön sokszor a lehetetlent 
szeretné álmodozásaiban megvalósítani.

— Talán a rendkívüli fakadó tavasz» 
a télben és a hervadó őszt a nyárban, kép-
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Politikai hetiezemle.

A képviselőház most, közvetlen ^ a 
nyári szünet küszöbén oly hatalmas gőz­
erővel hozza egymásután tető alá a fon­
tosabbnál fontosabb törvényjavaslatokat, 
mintha legalább is - szezon közepén 
volnánk. E törvényjavaslatok közül, ame­
lyek valamennyien mélyen érintik az 
ország közgazdasági és kulturális érdekeit, 
legszélesebb körű érdeklődésre, sőt mond­
hatni izgalomra a szeszesadótörvényjavas­
lat adott okot. Akik a javaslat egyes in­
tézkedései ellen gáncsoskodtak, többnyire 
magánérdekek által vezettették magukat. 
A köz érdeke szempontjából, amelynek 
egyes magánosok anyagi érdeke minden­
kor feltétlenül alárendelendő, a javaslat 
határozottan dicséretet érdemel és jelentős 
étape azon alkotások hosszú sorozatában, 
amelyekkel a kormány az ország gazda­
sági felvirágoztatását szolgálja. Tulajdon- 
képen a törvényjavaslat előkészítésére fi- 
náncziális szempontok késztették főképen 
a kormányt: az állami szükségletek az 
egész vonalon fokozott mérvben emelked­
tek az utóbbi évek alatt és ezek "kielégi- 
tésére legczélszerübbnek mutatkozott a 
szeszadó felemelése, ami az adózó polgár­
ságra a legkevesebb megterheltetéssel jár. 
A javaslat kivitelében azonban a kormány 
a rideg pénzügyi szempontok mellett élénk 
figyelemmel volt az általános gazdasági 
érdekekre. A törvényjavaslat életbelépte­
tése esetén hatalmas lendületet ad a me­
zőgazdaság fejlődésének, aminek termé-

szetszerüleg az egész ország gazdasági Yár08Í közgyűlés
izmosodása jár nyomában. —

* A f. hó 14-iki városi közgyűlés nagy
A revali találkozás lényeges közle- érdeklődés menett tartatott meg. Fekete 

kedést hozott létre Anglia és Oroszország | <^ndor polgármester nyitotta meg a köz 
között a Maczedóniában követendő eljá- gy^léSt és panaszos szavak kíséretében 

1 rásra vonatkozólag. Amikor Anglia a ma- azt a(jta ^ hogy az alispán — szerinte
cedón kérdés iránt élénk érdeklődést ta-   törvénytelen intézkedése folytán át
nusitott, elsősorban emberbaráti czélok a(jnja az elnöki széket a főjegyzőnek,
lebegnek szeme előtt és a Balkán kérész- A valódi tényeknek népszerüséghaj- 
tényei sorsának javítására gondol. Az szjnhen való feltüntetésével az óhaj­
orosz javaslat, amely a tárgyalás anyagául tQtt pjjjanatnyi hangulatkeltést sem érte 
szolgál, már megnyerte Ausztria és Ma- ej A közgyűlési teremben a lég különben 
gyarország hozzájárulását és most, hogy .g vjnany0S feszültséggel volt tele, s az
a___sT_ 1 — — ni,ama —» amimvaI f Artoríf n 217 ni*CV a m. é • I -1 — 1_^ a_— 1 — r_1
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j Anglia is rokonszenvvel fogadta az oro 
' szoknak Maczedóniára vonatkozó javasla­
tait, megnyílt a lehetősége annak, hogy a 
konstantinápolyi nagykövetek az orosz ja­
vaslatok alapján újra felvegyék a macedó­
niai reformkérdés tárgyalását. A reform 
akció folytatása annak sürgősebb, mert 
a balkán keresztényeinek helyzete az 
utóbbi időben határozottan rosszabb lett 
a szerb és görög bandák gyakori garáz­
dálkodásai miatt. Tévedés tehát a revali 
találkozást úgy felfogni, mintha itten 
Ausztria és Magyarország háta megett 
egyezkedtek volna Anglia és Oroszország 
a macedóniai kérdésben. Ellenkezőleg, ar­
ról volt szó, hogy az orosz javaslatokhoz, 
amelyeket monarchiánk a maga részéről 
már elfogadott, Anglia hozzájárulását is 
megnyerjék. E hozzájárulás biztosításával 
— amelyet a revali találkozás hozott meg, 
remélhető, hogy a macedóni kérdés rende­
zés a hatalmak békés egyetértésével és a 
porta hozzájárulásával fog létrejöhetni.

zelheti, hogy ilyesmit egy egész emberéletben, 
még a legedzettebb világjáró is egyszer 
talál fel.

— Nos, és valóban feltalálta azt a 
mesebeli helyet ?

— Feltaláltam és azóta gyakran megyek 
oda, tavasszal, ősszel, rövid pár napra, vagy 
hosszabb időre, miután egyszer esztendők 
előtt ott szereztem vissza egészségemet.

— Kiváncsivá tesz.
— Egy kies fürdőhelyről beszélek Li-; 

pikről, ahol meggyógyultam és ahol a leg- j 
szebb őszét álmodtam át éltemnek!

— Lipikről beszél, mondotta moso-; 
lyogva a másik, de hiszen ezt a helyet én! 
nagyon jól ismerem! Igaz, hogy húsz esz­
tendő előtt magam is használtam Lipiket és 
mint orvos nagyon is tudom méltányolni 
Lipik csodálatos gyógyhatását. Nekem is 
voltak hangulataim ezen a bájos helyen, noha 
lehet, hogy a vérméksékletem folytán nem 
bírtam őket úgy kiélvezni mint Ön.

— A virágot, a tengert, a havasokat 
mindenki más, más szemmel nézi, de aligha 
akad olyan ember, akit a lipiki park és kör­
nyék őszi bája, a lassú hervadásnak ez a 
bűbájos költeménye, meg ne hatna és melan­
kóliába ne ringatna.

— Ezt készséggel ismerem el, de hát 
mindannyian más hangulat rabjai vagyunk. 
Különben Lipiken az utolsó időben sok 
minden megváltozott. A gyermekek fürdő­
helyévé is vált többek között és ez uj meg 
uj hangulatképekben gyönyörködteti a fo­
gékony szemlélőt. A lipiki parkot a modern 
kertészet alkotásai teszik változatossá, mig 
a környék visszahelyez Trenck pandurgene- 
rális korszakába. Az ellentét különösen ér­
dekes, mert a jelen a romantikus múlttól itt 
igazán csak egy lépésnyire fekszik.

A vonat ezalatt a végállomásra ért, és 
a hangulatok embere automobilja tovatűnt.

alispán erőteljes hangú rendeletének fel­
olvasása alatt megdöbbentő csendesség­
uralkodott.

Egyébbként a gyűlés lefolyása a kö­
vetkező volt:

Fekete Sándor polgármester a gyű­
lést megnyitva, legelőször is feolvastatta az 
alispán rendeletét, amelyben jelzi, hogy áru­
csarnoknak a függetlenségi olvasókör előtti 

szabadterületen való felépítését elrendelő 
május hó 8-iki városi közgyűlési határozatot 
a legközelebbi törv. hat. biz. gyűlésre fogja 
jóváhagyás végett beterjeszteni, s meg­
jegyzi, hogy semmi akadálya nincs a jóvá­
hagyás kinyerésének. Ezen alispáni ren­
deletben intézkedés van téve a polgármes­
ter azon kérelmére is, hogy — mert 4 
közgyűlés az ő vezetése alatt eredmény­
telenül oszlott szét - a junius 14-iki köz­
gyűlésre jöjjön ki, vagy helyettesét küldje. 
Erre az alispán kijelenti, hogy ellenkezik 
a törvénynyel, miután pedig a polgármes­
ter magaviselkedésével lehetetlen helyzet 
elé állította magát, az alispán ezen ren­
delet záradékául azt ajánlja, hogy mond­
jon le, s adja át helyét jogszerinti helyet­
tesének. Azután fel lett olvasva a polgár- 
mesternek a belügyminiszterhez intézett 
távirata, amelyben az alispánt feljelenti, s 
kéri a belügyminisztert, hogy a junius hó 
14-iki közgyűlést megtartsa-e? végül fel­
olvastatott a belügyminiszter sürgönye, 
melyben az az értesítés foglaltatik, hogy 
az alispánt a saját hatáskörében leendő 
további eljárásra utasította.

A közgyűlés tagjai egyhangúlag za­
jos helyesléssel és éljenzéssel vették tu­
domásul az alispán rendeletét. Fekete pol 
gármester előterjesztette aztán, hogy ő a; 
alispán intézkedésébe nem nyugszik bele, 
azt az alkotmányba és törvénybe ütköző­
nek tartja, ezért fordult a belügyminisz 
terhez. Felsorolta a saját érdemeit, miket 
a város elöha’adása érdekében tett. Ke­
gyetlenségnek tartja, hogy a választás 
előtt 6 héttel vele igy járnak el, hiszen 
pár hét múlva tisztujitás lesz, s akkor

Ingatlan és földhitel forgalmi intézet
Teljes készpénzes, utólagos kamatfizetési! kölcsönöket a legjobb feltételek

mellett szavaztatnak meg.
Tisztelettel

«dió- 76. szí». Groszmann és Mandel.
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Ítélhetnek eljárása felett. Végül kéri a 
közgyűlés tagjainak bizalmát. A polgár- 
mester szavait néma csendben hallgatta 
végig a közgyűlés, ahhoz senki fel nem 
szólalt. Miután a kért bizalom megadását 
senki nem tette magáévá, az elnöki szé­
ket átadta Pénztáros István főjegyzőnek, 
de a közgyűlési teremben bent maradt és 
pedig saját kijelentése szerint azért, hogy 
az alispánnak a közgyűlés lefolyásáról je­
lentést tehessen.

Az ügyek Pénztáros István főjegyző 
vezetése alatt minden zavar nélkül tár­
gyaltattak le, a hangulat nyugodt és sima 
volt. Ezzel bebizonyodott az, hogy nem a 
közgyűlésben van a hiba a mostani fejetlen 
állapotok miatt.

Hetey Ignácz v. tiszti ügyész előter­
jesztette, hogy a Fischer és Wollner vállal­
kozó czég beadta részletes kimutatását,

pon vele volt Kovács Gyula alispán is, rendőrkapitány ellen, kérve ellene a vizs- 
ki Böszörmény, Dorog, Nánás küldötteivel gálát megindítását. Weszprémy főispán a 
a tokaji országút ügyét sürgette meg a beadványt, mint eljárásra alkalmatlant,
kereskedelmi minisztériumban. elutasította. Ezzel az ügy dugába ált.

— Az anyakönyvvezető szabadsá- — a Hajdúszoboszlói kir adóhívá­
gon. Káldy Imre helyettes anyakönyvve- tálnál az újabban áthelyezett Balajti Mi-
zető 14 napi szabadságidőt kapott. Az hály állását elfoglalta. Orosz pénzügyi tit-
anyakönyvezetői teendőket Pénztáros István kár a héten Szoboszlón vizsgálatot tartott, 
főjegyző fogja teljesíteni ez idő alatt. Alispán és polgármester. Fekete

— Adomány a Nőegyletnek. A Haj- Sándor polgármester feljelentette Kovács 
dumegyei Takarékpénztár Igazgatósága a Gyula alispánt a belügyminiszternél, hogy 
Nőegylet céljaira 40 koronát adományozott, vele szemben törvénytelenül járt el, mert 
miért is az egyesület nevében köszönetét minden vizsgálat megindítása nélkül eltil- 
mond: Szécsy Miklós egyleti pénztárnok. tóttá a közgyűlésen való elnökléstől. A 

— Eljegyzés. Szeremlci Zsigmond, a belügyminiszter távirati utón hívta fel az 
hajduszoboszlói takarékpénztár segédköny- alispánt arra, hogy az ügy állásáról sür- 
velője, holnap tartja eljegyzését Székelyhi- gősen jelentési tegyen. Kovács alispán 
dón Özv Türmenstein György né úrnő ked- hétfőn tericsztette fel terjedelmes |elenté- 
ves leányával Elluskával. sét a miniszterhez, akinek helyettes gróf

— Az alsószabolcs-hajduvidéki re- Hadik államtitkár a jelentést jóváhagyólag
mely szerint a várostól 6568 korona 531form, egyházmegyei tanító egyesület tudomásul vette s a további intézkedéseket
fillér kárt követel. A közgyűlés az állandó (junius 29-én d. e. 9 órakor Hajdúszoboszlón az alispán hatáskörébe utalta. Itt említjük
választmányhoz tette át, hogy javaslattal; az állami polgári fiúiskola tornacsarno- meg, hogy Fekete polgármester a Weszpré-
lássa el.

A 2-ik tárgy a módosított városi szer­
vezési s ügykezelési szabályrendelet ügye 
volt. Dr. Grósz Adolf és Borbély Gábor 
hozzászólása után határozatba ment, hogy 
a bizonyára tévedésen alapuló törv. hat. 
bizottsági határozat, a mely a tisztviselői

kában tartja évi rendes közgyűlését, mely- íny főispánhoz a héten beadott jelentésé­
re az egyesület rendes és tiszteletbeli ben az alispánt hatáskörének túllépésével
tagjait, valamint az ügy iránt érdeklődőket is vádolja. I beadványra még nem jött
meghívja az egyesület elnöke Simon válasz.
Károly. Tárgyak: 1., Elnöki megnyitás. — A városi képviselőválasztások 
2., Titkári jelentés. 3., Tisztviselők beszá- Hajdúszoboszlón holnap folynak. A vá- 

, c ... .. , - • ... . - lasztás a II és IV7. tizedekben lesz zajo-molasa. 4., Egyesület, képviselők lesza- ^ a többi kerülctck aránylag elég
állások szervezeti átalakítását elvetette, molása. 5., A fiuk es leányok együttes cscndcsck
illetőleg nem hagyta jóvá, a fizetésfelemelést (tanítása. Előadó: Szabó Károly. 6.. Az Társasebéd. Az alsószabolcs-haj-
pedig megerősítette — változtassék meg. orsz. tanítói nyugdíjtörvény revíziója. cJuvidéki ref. egyházmegyei tanilóegycsü-
s alispánt, mint a tisztújító szék elnökét' Előadó Dobó Sándor. /., Javaslat az évzáró |C{ jun 29-iki közgyűlése alkalmából déli
felkéri a közgyűlés, hogy a régi szabály- (vizsgák reformjára nézve. Előadó: Hajdú- j órakor a Bika vendéglő nagytermében 
rendelet szerint a mostani tisztifizetések | nánási tanítótestület. 8., Javaslat a tani- 2 K 40 fillér részvételi díjjal nagy társas- 
mellett tartsa meg' az általános tisztujitást.' tók választásának módozatai, a tanítói ebód lesz, melyre a város polgársága ez 

A város területére kiterjedő vadászati hivatalról való lemondás és változások s uton js meghivatik. A társasebéden körül- 
jog bérbeadása tárgyában hozott azon a beteg tanítók helyettesítése tárgyában. bc|iil másfélszázan vesznek részt. Az ebéd­
állandó választmányi határozati javaslat, Előadó: Hajdúnánási tanítótestület. 9., |a- jvet Réiteky Lajos lelkész, elnök mai na- 
hogy Kiss Géza vadásztársulati elnök 200 vaslat a népiskolai ifjúsági könyvtárak p0n bocsátotta. Vidéki résztvevők jun. 
koronás évi haszonbérleti ajánlata fogad- szervezése tárgyában. Előadó a hajdú- 26-ig jelentsék be ebbeli szándékaikat a
tassék el _ heves ellenzésre talált. Horog szoboszlói tanítótestület részéről Császy szoboszlói ref tanítótestület elnökségénél.
Sámuel és Kiss János azt indítványozták, Mihály, 10., Javaslat a népiskolai tanügyi Sándor Lajos, az uj vendéglős, minden 
hogy a vadászati jog házi kezelésbe menjen, bizottság szervezésére vonatkozólag. Előadó ]ebetőt elkövet, hogy a bankett kitünően 
Végül az lett a határozat, hogy a tiszti a hajdúböszörményi testület. 11. Gyamin- sikerüljün. Az étrend lesz: Ragou leves 
ügyész az árverést újból kísérelje meg tézeti ügyek, segélyegyleti ügyek. 12 Tiszt- tyukhussal; liba, malacz, borjú és niarhasül- 
1299 korona kikiáltási árnak fokozatos, viselők választása. Esetleges indítványok. tek. túrós csusza; feketekávé; 1 üveg 
esetleges leszigitisa mellett. J közgyűlést megelőző napon ,un. 28-am bor és , ß ásvinyvjz.

A rendőrök lemondása is élénk vitát d u. 2 érakor ugyancsak Hajduszoboszlon _ Hirdetmény. Közhírré teszem, 
felles,tett Körner Béla a rendőrök fize- választmány, ules log tartatni, melynek hogy az ,908-ik évi éjjeli őrségi adó kivé- 
7,. . , . , Sándor tárgyai: 1., Gyám és segélyegyesületi tési lajstrom a városi házipénztári hiva-

teset napi 1 ^?r0"a.V ’ 25 fmé rel számadások megvizsgálása. 2., Özvegyi tatban, folyó év június 22-től julius 7-ig be-
hasonlóan, Bőrbey Gabor pedig 25 hllie 1 k megá„apitása. 3., Tanulók segélyei- zárúlag közszemlére ki lesz teve mely .do
kívánta nagyobbittatm. Végül G. lom János & j 6 / .... „ . alatt azt az érdekelték megtekinthetik s a
rkaoitánv indítványára az ügy a polgár- nek megallapitasa. 4 közgyűlés tárgy í- kivetésrc vonatkozó esetleges észrevétele- 
rkapitany in y * elbírálás ”ak előkészítése. Tanulok segélyezésé ikct megtehetik. H.-Szoboszló 1908 junius
mesterhez lett attéve illetékes elbírálás kéryények jufi 24_jg Hadházra az 19. Székely József v. ellenőr.
vé2ett ............. .-c piipnére elnökhöz küldendŐK. - A törvényszéki elnök Szoboszlón.

Ezzel a közgyűlés ^zo _ Az állami polg. fiúiskolában A szoboszlói kir. járásbíróság vizsgálatát
minden baj nélkül mar A> az évzáró vizsgálatok ma délután befeje- dr. Szűcs Miklós kir. törvényszéki elnök
véget ért. . ... w- i r«nla zést nyertek. A ref. elemi népiskolák év- e héten teljesítette. Junius hólfi-án tiszte

A képviselőtestületben Kov cs Y zár- vizsgálatai a jgvő héten folynak, ju- létére Gerstner Miksa kir. járásbirótartott
alispánnak erélyes, igazságos, oru njus 2?-én d. u. 3 órakor évzáró isteni- ebédet, melyre a város előkelőségei voltak
eljárása teljes közmegnyugvassa tisztelet, 4 órakor a tanítótestület záróér- hivatalosak A barátságos összejövetelen
kozott. tekezlete és az osztályok elővitele. Bél- többen dikcióztak, Szűcs Miklós törvény-

teky Lajos lelkész, isk, széki elnök el- széki elnök szellemes fdköszöntőjében
HÍREK.

Weszprémy Zoltán főispán ked­
den és szerdán több rendbeli hivatalos 
ügyben Budapesten időzött. Az első na-

nöklete alatt.
— Polgármester és rendőrkapitány. 

Fekete Sándor polgármester 23 pontból 
álló vádat nyújtott be tudvalevőleg Wesz­
prémy Zoltán főispánhoz G. Tóth János

szép szavakkal emlékezett meg Gerstner 
vezető járásbiró működéséről f. hó 17-én 
Lengyel Imre nyug. kir. táblai biró, 19-én 
pedig Bélteky Lajos ref. lelkész adott ebédet 
az elnök tiszteletére.
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- Csánkv Viktor kir. tanfelügyelő abból a helyreállítás ki sem telik. 1901 no- jár. valamint 28 K 30 filler költség kiele-
: . ífi—án az áll. pole, fiúiskolában vizs- vember óta 29 ezer korona lett elköltve a gitese vegeit elrendelte a szoboszloi 105oJ.
oáiatnt tartott ^ városi alapokból, a községi pótadóból pe- számu tjkvben 540/a. hrsz. a. ingatlanra
8 — A iunius 28-diki dalegyleti hang- dig 28 ezer korona maradt behajthat.anu . 36qq korona kikiáltási árban.

versenyre és az azt követő tánczmolatsagra emelkedése: Az árverés 1908. évi július hó 22-én
szoló belepti legyek jumus 2- . ’ jelentékeny összeggel fog szerepelni. A je- d. e. 10 orakor lesz e bíróság árverési
SÄaValMOk B°r an°S! jentés a kW^tüleL is be lesz te.- j termébe,

Hajduvármegye törvényhatóság. J^sztve^ ^ Dánielné urn6> debreczeni( A ki árverezni akar, köteles a be-
bizottsága iunius 27-en d. e. 9 orak_ ^ a rendőrségnél feljelentést tett, hogy csár 10o/o át készpénzben vagy óvadék­

több rendbeli fehérneműjét ellopták. A képes értékpapírban kiküldött kezéhezDebreczenb székesházaj nagy termében 
rendkívüli közgyűlést tart, főbb tárgyak : 
A honvédhadapródiskolában létesített me­
gyei alapítványi hely egyikének betöltése. 
Belügyminiszter leirata az új megyei szék­
ház létesítése ügyében. Hajduszoboszlo 
város határozata a piaczi árusátrak elhe­
lyezése tárgyában, s ezzel kapcsolatosan 
Fekete Sándor polgármester előterjesztesse. 
Kaba község kölcsönügye. Hajdúnánás es 
Hajdudorog három rendbeli ügyei s külön 
féle számadások.

rendőri nyomozás alapján kiderittetett, 
hogy a tettesek Cs. Tóth Juliánná és Végh 
Margit szoboszlói lakosok. Tettöket beis- 
merték, s az ellopott fehérnemüeket Deb- 
reczenben a zálogházban elzálogosították. 
Az eljárás folyamatba tétetett.

— Találtatott Hajdúszoboszlón 1 drb 
2 éves és 1 drb. 1 éves barna pej kanczanádasok. ^ ~------- r j

A helybeli Vl-ik tized beli polgári csikó. Igazolt tulajdonosa jelentkezzen a
olvasókör folyó év junius 28-ikán az 
erdőben esetleg saját helyiségében könyv­
tára javára zártkörű tánczvigalmat rendez. 
Belépt dij: személyenként I korona, család 
jegy 2 korona 40 fillér, Kezdete délután 
4 órakor. Felülfizetések köszönettel fogad-

letenni.
Az ingatlant a kikiáltási áron alól is 

eladják.
Hajdúszoboszló 1908 április hó 2.

Péterfy Pál 
kir. albiró.

rendőrségen. Elveszett a p. angyalh ázi 
ménesből Sz. Kovács Mihálynak 1 drb fe­
kete koros lova.

— A róm. kath. iskolában az év­
záró vizsgák f. hó 22. és 23. napjain fognak 
megtartatni. 22-én hétfőn az 1-11. osztályok

Eladó házasudvar.
ll-ik tized I-ső házszámu házasudvar, 

a hol jelenleg a főszolgabírói hivatal van, 
örökáron eladó.

Értekezhetni lehet TÓTH GÁBOR 
VII. tized 145. szám alatti lakossal.

268 ,
1908 vegrh' szam

Árverési hirdetmény.
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tatnak és hirlapilag nyugtáztatnak. Ételek- 23-án kedden a 1II-VI osztályok vizsgáznak, 
ről és italokról gondoskodva lesz. £ vizsgákra, melyek mindkét napon reggel

— Eladó méz. Bállá István kir.; félkj!ericzkor kezdődnek, az érdekelt szü- 
állatorvosnál (lakása Kürty ház K°rner lőket s a tanügy érdeklődő barátait ez 
gőzmalommal át-llenben) pergetett ákácz u^Qn js megj1jvja a róm. kath. iskolaszék, 
méz kgja 1 kor 20 fillér, szűz (teher) _ A vágótiidi vágatás betiltása.
lépesméz kgja 2 koronáért kapha ' Balia István hajduszoboszlói kir. állatorvos Alulírott bírósági végrehajtó az 1881

— A „Gazdasági Báni Hajduszo- a rendőrkapitányt kérte, hogy közegész- gvj lx t. ez. 102 §-a értelmében ezennel 
boszlón Részvénytársaság“ értesíti a nagy- ségügyi szempontból a vágóhídi vágatást közhírré teszi, hogy a Debreczeni kir. 
érdemű gazdaközönséget, hogy terményre tjitsa be. A városi vágóhídon ugyanis a! törvényszéknek 1908 évi 816 számu vég­
előleget igen olcsó kamatláb mellett szívesen köztisztaság bírálaton a’uli. A rendőrka- zése következtében Ricska Mór pladányi 
nyújt, ha ebbeli szándékukkal az intézet pj^ny a kir. állatorvos által felhozott álla-, ügyvéd által képviselt Kardos Lajos nádud- 
vezetőjéhez fordulnak Egyben arról is érte- p0joka{ beigazoltnak találta s a közvágóhíd vari lakos javára Dikó László és neje 
siti a pénztkereső feleket, hogy a pénzvi- kifogásolt részében az állatok levágatását. szabadkai lakosok ellen 300 kor. s jár. 
szonyok annyira javultak, miszerint kölcsö- £s felbonczolását betiltotta a városi ta- ^ erejéig, 1908 évi január hó 24-én fogana- 
nöket bőven és a lehető legolcsóbb kamatláb n^csot pedig további intézkedések megté-1 tositott kielégítési végrehajtás utján le és
mellett szolgáltat. telére utasította A vágatást ezután a juh felülfoglalt és 650 koronára becsült követ

- Dr- Katona Mihály, sárospataki ho j & koplaltató he|yiségben eszközük. A csak 
meopata orvos ismét megtartja rendelő órait j vágóhíd tisztátalan álla-• , ^ , , — - , p. pC* I V V V. 1V IVp W I l mm..mm

Debreczenben f. hó 25-en es - an ara , városszerte közmegbotránkozást szült
I___________—,4,^ -iloH -ihnl a övnmnr - r . . . ____ ....bős utcza 55 szám alatt, ahol a gyomor, 
bél és tüdő betegek nagyszámmai szokták 
felkeresni az

A gazdasági ismétlő iskola év-
tegek nagyszámmá szórna* M vizsg-ja jun ,8.án folyt )e. Padrah 
ilynemű betegségek sikeres Sándor jsk széki e|nök vezette a vizsgákat.

kező ingóságok, u. m. I garnitúra cséplő 
gép fecskendővel nyilvános árverésen ela­
datnak.

Mely árverésnek a Pladányi kir. járás­
bíróság 1908-ik évi Sp. 45 5 számu vég­
zése folytán 300 korona tőkekövetelés.gyógyításairól jól ismert orv^t. Jelen voltak: G. Tóth rendőrkapitány, Soósjennek 1907 évi deczember hó 5 napjától

let ma egy hete fényesen sikerült juniálist, Mih%- Borbély Gábor isk. sz. tagok. Eh járó 6% kamatai, Vs% váltódij és eddig 
rendezett*’ az ifjúsági könyvtár és testületi méleti tárgyakból, miután az iskolát a no-; összesen 77 kor. 80 fillérben biróilag már 
pénztár javára, j vendékek nem látogatták, az eredmény j megállapított, költségek erejéig, Nádudvar

A városi téglavetőben és a vá- sok kívánnivalót hagy fent. 600 tanköteles községben leendő megtartására 1908 évi

MIS S “ ^ír^endérGvaL“lItftíl4íÍU”iUS.h6 24 "apiának délutóni 3 6ráiaés megbotránkozással vette tudomásul az flu es 31 leany növendék. Gyakorlati tar-1 határidőül kituzetik es ahhoz a venni szán- 
ott tapasztalt rendetlenségeket. A cserépve-gyakból a vizsga igen jól sikerült, jutalmul • dékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 
tőben példátlan a rendetlenség, piszok; az^kiosztatott 40 kor. készpénz es 3olto kés.|rneg# hogy az érintett ingóságok az 1881 
épületek elhanyagolt, ronda állapotban van a város majorbeli kertészeti és szőlészeti £vi Lx. t.-cz. 107. és 108. S-ai értelmében 
nak, a tetőzetek egymásra hányt cserepek ^e|eD jgen jd karban áll. készpénzfizetés mellett a legtöbbet Ígérőnek
bői állanak. A nehány év előtt még jól jö 
védelmező vállalat teljesen tönkrement volna, 
ha bérletbe nem adja a közgyűlés. A Bika 
vendéglőben, melyet pedig az utóbbi évek 
alatt két ízben ujittatott meg nagy költséggel 
a város, szinte a legnagyobb rendetlenség 
és tisztátalanság uralkodott, mig az uj ven­
déglős valamenyire rendbe nem szedte azt. 
A vizsgáló bizottság jelentéséből kitűnik, 
hogy a kőégető még a 90-es évek elején 
5— 11 ezer korona évi tiszta hasznot pro 
dukált, mig most két év alatt 11 ezer ko­
rona a kár. 1908-ban az elhanyagolt épüle­
tek 1000 K haszonbérét is elveszítette, mert

1282.
1908. tk.

Árverési hirdetményi kivonat.

szükség esetén becsáron alul is el fognak 
adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingó­
ságokat mások is le és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 120 §. ér- 

A hajduszoboszlói kir. járásbíróság leimében ezek javára is elrendeltetik, 
mint tlkvi hatóság közhírré teszi, hogy , Kelt H.-Szoboszlón 1908 évi junius 
H.-Szoboszlói takarékpénztárnak Nagyfejed hó 10 napján. .
József és neje elleni végrehajtási ügyében SZARKA JÓZSEF
a végrehajtási árverést 2800 kor. tőke és kir. bir. végrehajtó.
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Értesítés.
Van szerencsém a nagyérdemű közön­

ség tudomására hozni, hogy a „Bika“ szál­
loda és étterem kezelését átvettem. Azt 
a mai kor igényeinek megfelelően beren­
deztem. Hideg és meleg ételekkel a napnak 
minden szakában szolgálhatok, frissen csa­
polt kőbányai sört, valamint a legjobb kerti 
uj és hegyi 6 borokat mérek. Hetenként 
kétszer, szerdán és szombaton fagylalt és 
jeges kávé kapható.

Abonánsokat a legolcsóbb árért 
elfogadok.

A nagyérdemű közönség szives párt­
fogását tissztelettel kérem

Sándor Lajos
vendéglős.

Magyar királyi államvasutak Budapest-jobbparti 
’üzletvezetősége

24262 sz.
(C.)

ványtárátó! megszerezhetők. Az általános feltételek 
ára 50 fillér darabonként, melyhez a posta szállítás 
esetén, bérmentesítésre 20 fillér is beküldendő a 
nevezett hivatalhoz.

Az ivenként 1 koronás magyar okmánybé­
lyeggel ellátott ajánlatok és az ivenkint 30 filléres 
magyar okmánybélyeggel ellátott ajánlati felhívások 
ezen külczimmel: „Ajánlat a 24262—1908 számú

táviratilag tett és oly ajánlatok, melyekre nézve 
az előirt bánatpénz elölegesen le nem tétetett, figye­
lembe nem vétetnek.

Budapest, 1908 junius hó 13.
Az üzletvezetőség.

pályázati hirdetményben kiirt anyagokra. 1908 évi 
julius hó 15. napjának déli 12 órájáig a magyar 
királyi államvasutak budapest-jobbparti üzletvezető­
sége általános osztályának főnökéhez (Budapest,
VII. Kerepesi-ut 3 sz. I. em. 38 ajtó) benyújtandók, 
vagy postán beküldendők.

Fentirt napon déli 12 órakor a magyar királyi 
államvasutak budapest-jobbparti üzletvezetöségénél 
az ajánlatok fel fognak bontatni, mely alkalommal 
az ajánlattevők, vagy azok igazolt képviselői is 
jelen lehetnek.

Bánatpénz gyanánt az ajánlott mennyiségek . . - -
értékének megfelelő 5 °/c-a készpénzben, vagv állami jul*us ho 3-ari deli 12 Óráig a m.

allamvasutak debreczem üzletvezetőségének

Magyar királyi Államvasutak 
Üzletvezetősége Debreczenben.

19028/1908. szám.
11. oszt.

Pályázati hirdetmény.
A Nagykároly állomáson építendő 

912 m- alapterületű áruraktár, ennek tolda- 
lékát képező 156 m- alapterületű iroda 
épület és egy 30 m. hosszú nyílt rakodó 
előállítására ezennel nyilvános pályázatot 
hirdetünk, melyre a kellőleg kiállított és 
felbélyegzett ajánlatok legkésőbben folyó

kir.

Versenytárgyalási hirdetés.
Tőzegpolyva szállítása és a visszanyert tőzegtrágya 

eladása iránt.
A m. kir. államvasutak budapest-jobbparti 

üzletvezetősége a vonalai szükségletének fedezésére 
1908, 1909, 1910 és 1911 években, évente szükséges 
4500 a tőzegpolyva szállítására és tőzegtrágya ela­
dására ezennel nyilvános pályázatot hirdet.

A szállításra vonatkozó részletes feltételeket 
magában foglaló ajánlati felhívás a m. kir. állam­
vasutak budapest-jobbparti üzletvezetőségeinél meg- 
megszerezhetők és a m. kir. államvasutak igazgató­
ságánál és üzletvezetőségénél megtekinthető, ugyan­
csak az említett hivataloknál tekinthetők meg a 
hivatalos órák alatt szállításra vonatkozó álta­
lános feltételek is, melyek .a magyar királyi 
államvasutak igazgatóságának budapesti nyomtat

letétekre alkalmas értékpapírokban 1908 évi julius 
hó 14. napjának déli 12 órájáig a budapest-jobbparti 
üzletvezetőség gyüjtöpénztáránál leteendő, esetleg 
posta utján beküldendő.

titkárságánál benyújtandók.
Később érkező ajánlatokat nem fogunk 

j figyelembe venni.
, ....... A tervrajzok a szerződési tervezet és a

Azon felek, kik a postatakarekpenztar cheque feltétfüzetek a magyar királyi államvasutak 
I forgalmában bennt vannak a bánatpénzt a posta a-. üzletvezetőségénél Debreczen (Piacz utcza
karékpénztár utján is letehetik. Az ajánlatban a bá-, jg sz 
natpénz letételének megtörténte megemlitendő ugyan,! németi

II. emelet 19. sz.) vagy *szat már-
______________ osztálymérnökségünk irodájában a
de az erről nyert letéti jegy nem csatolandó, hanem • hivatalos Órák alatt megtekinthetők és ugyan-

! postai feladóvevény, vagy esetleg a letéti jegy má-
solata melléklendő.

Az itt felsorolt feltételektől eltérő, szabályta­
lanul kiállított, az ajánlattevő vagy meghatalmazottja 

! által alá nem irt, javított, vagy vakart szövegű pe- 
’ cséttel le nem zárt, sértett borítékba helyezett a ki­
tűzött határidő után érkezett, a pótlólag, vagy esetleg

ott az ajánlati szöveg és az ajánlati kö 
számítás két koronáért megszerezhető.

Az ajánlatok borítékai a következő 
felírással látandók el:

Ajánlat Nagykároly állomáson áruraktár, 
iroda és nyilt rakodó építésére. Bánatpénz 
fejében legkésőbben f. évi julius hó 2-án 
délelőtt 11 óráig 3500 azaz háromezer ötszáz 
korona teendő le készpénzben, vagy állami

Debreczen, Piac-utcza 42. 
menyasszonyi és vőlegényt ékszerek, órák,

ezüstnemüek, stb.
rendkívüli olcsó árusításáról beszél
Halász ékszerész czőg olcsó bevásárlás és csekély üzleti költső 
gei folytán bámulatos olcsó árban bocsátja ékszeráruit t. v

vöinek rendelkezésére.
Czimervésések, monogrammok és pecsétnyomók saját műhelyemben eszk

zölhetők.

inden vevő
Debreczen és

környékén

Halász Nándor
órás és ékszerész
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létekre alkalmas értékpapírokban a debrecze 
ni üzletvezetőség gyüjtopéntárána-Akesz
pénzben befizetett bánatpénz után kamat 
nem követelhető.

Az értékpapírok a budapesti, illetve
a bécsi tőzsdén jegyzett utolsó napi árfolyam
szerint, de névértéket meg nem haladható 
értékben fogadtatnak el.- Az uzletvezetoseg 
fentartja magának az ajánlatok között a sza­
bad választás jogait.

Debreczen, 1908. junius hó.
Az üzletvezetőség. 

(Utánnyomás nem dijaztatik.)

18

Magyar királyi álllamvasutak.

Vonatösszeköttetések
Budapest és a nevezetesebb hazai für­

dők és gyógyhelyek között. 
Magyarázatok:

Az éjjeli időt esti 6(,° órától reggeli 519 per- 
czig a perczek számjegyének aláhúzása jelzi

A gyorsvonatok vastagon nyomatott óraszá­
mokkal vannak jelölve.

Azon viszonylatokban, melyekben Budapest­
ről és viszont közvetlen menetjegyek adatnak ki, a 
menetárak vastagon nyomatott számokkal vannak 
jelölve.

Bártfafürdö (vasúti állomás Bártfa) 
Bpest k. p. ind. 6 50 8 10 8 45 10 451)
Bártfa érk 3 30 8 00 10 05 10 (b

Menetdijak gyorsv. I. oszt. 31 2U kor. 
II. oszt. 20-80 kor.: személyv I. oszt
24- 60 kor.. II. oszt. 16*40 kor., 111. oszt.
10-80 kor.

Bikszádfürdő (vasúti állomás Bikszád)
a) Püspökladány-Szatir.ár-Kossuthkerten át.
Bpest k- p. u. ind. 7 20 9 00 7 05 9 15
Bikszád érk. 5 27*) 11 14 12 50 12 50

Menetdijak gyorsv. 1. oszt. 31 50 kor., 
11. oszt. 20 70 kor.; személyv. I. oszt.
25- 50 kor., II. oszt. 16 70 kor., 111. oszt. 
10 70 kor.
b) Miskolcz-Bátyu-Királyháza-Szatmár-Kos-

suthkerten át:
ind. 7 35 
érk. 11 14

II. oszt. 16 kor.; személyv. I. oszt. 
kor, 11. oszt- 12 kor, 111. oszt. 8 kor. 

b) Füleken át:
Bpest k. p. u. ind. 7 05 9 15 3 30 11 10 
Csíz érk 11 24 4 07 8 28 7 33

Menetdijak gyorsv. I. oszt. 18 kor. 
II oszt. 12 kor.; személyv. I. oszt. 14*40 
kor, II. oszt: 9-60 kor, III. oszt. 6 kor. 

Feketehegyfürdő (vasúti állomás Igló) 
Kassán át:

Budapest keleti p. u. ind. 6 50 6 50 8 10
I 50 8 45 9 40 10 45>)

lgló érk. 1 47 2 40 6 20 8 56 7 25 10 31 
5 53-)

Menetdijak gyorsv. I. oszt, 30 kor, 
II. oszt. 20 kor.; személyv. I. oszt. 24 
kor, II. oszt. 16 kor, 111. oszt. 10 kor. 

Félixfürdő (vasúti állomás Félixfürdő) 
Nagyváradon át:

Budapest k. p. u. ind. 7 20 8 20 2 25 
Félixfürdő érk. 2 53») 5 04 10 00*(

Menetdijak gyorsv. I. oszt. 24 80 kor, 
II. oszt. 16 44 kcr. személyv. 1. oszt. 18 80 
kor. II. oszt. 12-44 kor, 111. oszt. 8 30 kor. 
Herkulesfürdö (vasúti állomás Herkules- 

fürdő)
Temesvár-Józsefvároson át:

Bpest ny. p. n. ind. 9 40 2 40 8 05 10 15
II 30*)

Herkulesfürdö érk. 6 52 12 32 1 13 1 13 
8 28*)

Menetdijak gyorsv. I oszt. 30 kor 
II. oszt. 20 kor.; személyv. I. oszt. 24 kor, 
II. oszt. 16 kor, III. oszt. 10 kor.

és ' leltárbeszerzési szakosztályánál (Budapest, VI. 
Andrássy-ut 73 sz. II. 43 ajtó) valamint minden ü~- 
letvezetőségénél megtekinthetők, vagy a megállapított 
ár előzetes lefizetése mellett a Magyar királyi állam­
vasutak budapesti nyomtatványtáránál posta utján is 
megrendelhetők, megjegyezvén, hogy az általános 
szállítási feltételek minden példányáért 50 fillér, a 
különleges feltételekért pedig 30 fillér fizetendő. A 
feltételeknek posta utján való megküldése esetén 20 
fillér postaköltség is beküldendő.

Budapest. 1908 Junius hóban.
Az igazgatóság. 

(Utánnyomás nem dijaztatik.)

Magyar királyi államvasutak 
Üzletvezetőség Kolozsvárit.

20560/908 szám.
111.

Hirdetmény.

Fegyverek

Budapest keleti p. u. 
Bikszád . . f

Értesítjük a n. é. közönséget, hogy a kiskü- 
küllővölgyi h. é. vasúton a 8301 és 8302 számú 
fürdöidény vonatok, melyek az általános menetrend 
hirdetmény szerint csak julius hó 1-től bezárólag j 
augusztus hó 31-ig lettek volna forgalomban, már ju- j 
nius hó 20-án forgalomba helyeztetnek s szeptember |
hó 15-ig bezárólag forgalomba maradnak. j

A megnevezett idényvonatok a jelzett idő alatt 
Küküllőszög-Parajd közt naponta fognak közlekedni. 

Megjegyezzük, hogy a vonatok közlekedési

Q Bevolverek
30-50 százalékkal 

olcsóbban
kaphatók nálam, mintha másutt részlet- 

fizetésre vásárolna.
Kérje ingyen és bérmentve leg­

újabb árjegyzékemet. 
Halászati, vadászati, torna, vivő és egyéb 

sportczikkekből állandóan dús raktár.

Földesi L.
fegyver és sportezikkek üzlete. 
Budapest, VII. kér, Rákóczy-ut 6. 

Naponta 100 csomagotküld vidékre

Menetdijak gyorsv. I. oszt. 34 50 kor, időhatárainak ezen kiterjesztése a vonatoknak az 
II oszt. 22-70 kor.; személyv. I. oszt. általános menetrend-hirdetményben foglalt menet- 
28*50 kor, II. oszt. 18'70 kor, III. oszt. rendjét egyébb tekintetben nem módosítja.

I lipe^ c' -KiiBflö jótállás! Mttü Fizetési feltéteiek.

1170 kor
Borszékfürdő (vasúti állomás Déda)
c) Kolozsvár—Székelykocsárdon át:

Budapest keleti p. u. ind. 8 20 2 25 9 15
DédaH érk. 8 30 8 30 1 24

b) Arad—Székelykocsárdon át: 
Budapest keleti p. u. ind. 8 00 2 00 9 30
Déda érk. 8 30 8 30 9 05

Menetdijak gyorsv. I. oszt. 39 kor. 
II. oszt. 20 kor.; személyv. I. oszt. 
kor. II. oszt. 16 kor, III. oszt. 10 kor.

Kolozsvár, 1908. junius hó 15-én.
Az üzletvezetőség.

Magyar királyi államvasutak.
Igazgatóság.

133434—908 szám.
„A.“

°24 Pályázati hirdetmény.
-----  - _ n (Lenolaj, lenolajkenőcse, bécsújhelyi és közön-
Buziásfürdő (vasúti állomás Buziasfurdo) Sgges terpentinolaj szállítása iránt.)

Temesvár—józsefvároroson át: * a Magyar királyi államvasutak igazgatósága
Bpest ny.p. u. ind. 8 30 9 40 2 40 8 051015 az 1909 évben szükséges lenolaj, lenolajkenőcs, 
Buziásfürdő érk. 10 08 4 50:,)10 08 1001 10 01 bécsújhelyi és közönséges terpentin olaj szállítása 

Menetdijak gyorsv. I. oszt, 27 kor, iránt nyilvános pályázatot hirdet.
11. oszt. 17*80 kor.; személyv. I. oszt. 21 Az ajánlatok legkésőbben 1908 évi Julius hó 
kor, li. oszt. 13-80 kor, 111. oszt. 9*10 
korona. —

Csizfürdő (vasúti állomás Csíz) 
a) Miskolczon át:

Bpest k p. u. ind. 7 35 8 30 2 15 11 10 
Csíz érk. 12 48 5 00 8 48 8 16

11-ig beterjesztendök, a bánatpénzek pedig legké­
sőbben a megelőző napon déli 12 óráig beküldendők.

A pályázatra vonatkozó részletes feltételek, 
úgyszintén a 122291/96. sz. általános, a len és ter­
pentinolajra vonatkozó 118584/900 és a lenolajke- 
nöcsre vonatkozó 170905/903 sz. különleges szálli-

Menetdijak gyorsv. 1. oszt. 24 kor, tási feltételek a Magyar királyi államvasutak anyag

HaS®

BSíEü

egyik legrégibb és legnagyobb

ezé Útija a
elismeri'fiit

ww
Sehr ógáz-
Benzie*
Gáar
Nyersolaj
Acetylen

hf5/u

Vezérképviselet és raktár: Béliért Ignác és i 33 
Budapest, Teréz-kíinit 4L — Telefon szám: 12—V
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E* választék jó mosó

zefirekből (férfi ingre ésnői blúzra), kar» 
ionokból, batisztokból.

Gyönyörű szövet-, csipke-, 
tiill-függönyök és storok.

Ágy- és asztateritök, szőnyegek.
Kókusz lábtörlők.

Divatos harisnyák és zsebkendők. m
r<$

es SOMOSSY
Debreczen, Histemplom-bazár.

Menyasszonyi kelengye,
PAPION OK, I Szőnyeg és divatáruház.
inpnveffek. furdo-leoedok és yjjj + v*

NYÁRI

fürdő-köpenyegek, fürdő-lepedők és 
egyéb tavaszi és nyári czikkek.

Férfi, női és gyermek kész fehérnemüek.

Menyasszonyi keengyék.

Kardos Lászlónál
DEBRECZEN, KOSSUTH-UTCZA 9. SZ. 

Alapittatott 1831. Telefon 113

0
w
0

Naponként érkeznek újdonságok minden
czikkekből.

Óriási választék ! Szabott árak!

SPfy'F' PeBteeu™”1 ' |
/ Lt«53B»9SEta»»ég I I

érdekében
en k 1 serótftff LEOPOLD OYCLA IUr4«t**t Irodád» által.

Baiepeet, Erűébe ukőmt dl.

wÁRVENS-SZIVATTYUK
* rendtóval olcsók,

csak elsőrendű minőség.
Mérjen hat&rozottani

Garvens-szivattyut ’
Garvens - művek. WIE N XX/2. 

Leveleié« magyarul és aéeetlL Arjegyiék b|ya és kémentva.

Tyúkszemet, börkeményedést 
azonnal eltérőül a Kaiser-féle

TYDKSZEIHÁLÁL
ára 70 fillér. £

A legjobb és legerősebb 
sósborszesz az

EBÓSÓSBORSZESZ
ára 2 K, 1 K és 30 fillér. 

Poétán szállítja alánvét mellett a
KHIW* veggénetl és koz- 

fnllu metlkal laboratarlum.
6VŐ*, BAROSS-UT.

Csemege-ksmiervék
BARTA-Ule erdei gwlm5k*iflllefc. 
lset, eeSrptk, gomb*-, bee- de 

konzerreket.

BÉLHURUT 

S!t*n«a •Űrt'

Felit/ei Konzervgyár,
relka •b -

„ VÉRSZEGÉNYSÉG, ÉTVAGYTaIiAMAG. I0E6ESSÉG 
trrégyltiaára a leghatásosabb kéeeiünény a RMEMEB-f*

TOKAJI CHINA-VASBOR.,
, értéit, talfija a
[•kw,

Reodkimi 
f Kié «vég ára Ml kar. N 
[Postán küldi: BORONAW^t&SSXSSS

elismert legolcsóbb, legszolidabb
FÉRFI- és GYERMEK-ruha áruháza
Budapest, IV,, KSzpontl Városház. (Károly-hflrnt).

fényképészeti és festészeti műtermében

B11DÁPESI. Ili
készülnek csak elsőrendű művészies 
kivitelben fényképnagyitások, aquarell- 
és olajfestmények. Másolások selyemre, 

bársonyra, fára, elefántcsontra stb. Bross, függelék, tu stb.. 
apró üvegfestményekkel. Porcellánba égetett fényképek sír­
kövekre stb. Miről küldjék ingyen és bérmentve árjegyzéket?

FICHTENIN

?«tó stótt emto .Fehér Galamb- gyóevsiinii
BUDAPEST, HüMARIA-KÖOÜT 93 

^Ktohdoradii gyégytérto»* droggnébaa

^Vasjárpljuitk osztály- 
sorsjegyet csakis

BOG DÁN Y- S.
fŐvárosuiy%j6gyroda r.-L-nál

rt PEST. KÁROLY-KÖRÚT 20.

__ % KOTiOM

kézpasztAia
» uap alatt kHaaaa M. 
■»TdeetTB K ISDnmm

* 0r. B0VÄCS ggőggtára 
Budapest Ogár-ultza 17.

„Totlett-tttaekr“ iafl«a.

Ha fáj a feje
Beretvóe - M I G Ft A iN-pautfllát,

mely 5 peres alatt minden fejfájási megszüntet 
1 debee 1 kar. 20 fillér. — Minden gyágyatertárben és dnfériáh— I

BERETVÁS TAMÁS "ÄST KISPEST,
Ingyen peelel leállttá« S dekes ne liléén ti.

PARIS

Melyik vendéglőben étkezik Budapesten? #

Schuller Kaszinó-étterméhen
v S VI., ANDBÁSSV-UT 39. as. f
Elsőrendű kanyhai Naponta tene-estély!

Dr KOVÁCSÄ
henepatttl rmdali- 

Bsdapest, Tácii-kőnt 18.:

KATZERnálsíátsüss:
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Magyar királyi államvasutak 
Üzletvezetőség Arad.

16774 szám.
968/11.

Versenytárgyalási hirdetés.
A magyar királyi államvasutak aradi 

üzletvezetősége nyilvános Írásbeli egység­
áras versenytárgyalást hirdet:

Az Arad állomáson létesítendő gép­
háznak, a kutmedenczének és a hozzáve­
zető szivócsőcsatomának előállítási mun­
kálataira, megjegyezvén, hogy az építéshez 
szükséges építési anyagot elsőrendű minő­
ségben a vállalkozó köteles adni.

A pályázati feltételek, a szerződés 
tervezet, az ajánlati minta és a költség­
számítás a magyar királyi államvasutak 
aradi üzletvezetősége pályafentartási osz­
tályában (11. oszt.) 3 korona lefizetése 
mellett, a hivatalos órák alatt délelőtt 8-tól 
d. u. 2 óráig bármikor beszerezhetők, vagy 
Írásbeli megkeresés mellett a megfelelő 
bélyegjegyek előzetes megküldése után, 
királyi postán is megkaphatok. Az építmény 
tervei a pályafentartási osztálynál megte­
kinthetők. Ugyan csak az említett hiva­
talnál megtekinthetők: a munkák és szállí­
tások kiadására* vonatkozó feltétfüzet álta­
lános határozatai, az államvasutak vonalain 
előállítandó épületek leírása és feltétfüzetek 
részletes határozatai is, melyek a magyar 
királyi államvasutak igazgatóságának buda­
pesti nyomtatványtáránál megszerezhetők.

Az ajánlatot 1 koronás magyar ok­
mánybélyeggel, az ajánlat mellékleteit, úgy­
mint pályázati feltételek, szerződés tervezet 
és költségszámítást pedig ivenként 30 
filléres magyar okmánybélyeggel ellátva, 
lepecsételt borítékban a következő felirattal:

„Ajánlat a 16774/908 sz. versenytár­
gyalási hirdetés alapján a magyar királyi 
államvasutak Arad állomásán létesítendő 
gépház előállítási munkálataira" kell be­
nyújtani, vagy postán beküldeni és pedig 
legkésőbb 1908 évi julius hó 1-én déli 12 
óráig az aradi üzletvezetőség általános 
osztályának (I. oszt.) főnökéhez, (aradi és 
Csanádi egyesült vasutak palotája, 1. em. 
13 ajtósz.)

Az ajánlatok a benyújtásra kitűzött 
határidő leteltével a magyar királyi állam­
vasutak aradi üzletvezetősége I osztályá­
ban azonnal felbontatnak, mely alkalommal 
az ajánlattevők, vagy azok igazolt kép­
viselői is jelen lehetnek.

Az ajánlatok benyújtását megelőző 
napon, vagyis 1908 évi junius hó 30-án 
déli 12 óráig a pályázóknak 1900, azaz 
Ezerkilenczszáz korona bánatpénzt kell a 
magyar királyi államvasutak aradi üzlet- 
vezetőségének gyüjtőpénztáránál. ^ hivató 
kozással a hirdetett versenytárgyalás sza­
mára, akár készpénzben, akár atlami 
letétekre alkalmas értékpapírokban letenni, 
mely bánatpénz esetleg posta utján is 
beküldhető.

Az értékpapírok a legutóbb jegyzett 
árfolyam szerint számíttatnak, de névér­
téken felül számításban nem vétetnek.

Azon felek, kik a postatakarékpénztár 
cheque forgalmában bent vannak a bánat­
pénzt a postatakarékpénztár utján is lete­
hetik. Az ajánlatban a bánatpénz lelete­
iének megtörténte megemlítendő ugyan, de 
az erről nyert letéti jegy nem csatolandó. 
A bánatpénzt az ajánlatba csatolni nem

szabad, mert az ilyen csatolt összeg bá­
natpénzül el nem fogadható.

Az itt felsorolt feltételektől eltérő, 
szabálytalanul kiállított, az ajánlattevő, vagy 
meghatalmazottja által alá nem irt, javított 
vagy vakart szövegű, pecséttel le nem zárt, 
sértett borítékba helyezett, a kitűzött ha­
táridő után érkezett, a pótlólag vagy távi­
ratilag tett és oly ajánlatok, melyekre 
nézve az előirt bánatpénz előlegesen le 
nem tétetett, figyelembe nem vétetnek. _ 

Olyan ajánlattevők, kik a pályázat 
tárgyát képező munkák teljesítésére tör­
vényes képesítéssel nem bírnának, köte­
lesek ajánlataikban ily képesítéssel biró 
megbízottat megnevezni és annak képesí­
tését igazolni.

Aradon 1908 junius hó.
Az üzletvezetőség.

(Utánnyomás nem dijaztatik.)

Menyaszonyi kelengyék
bevásárlása alkalmából ajánljuk dúsan

szabott
Színes brocat-selymek a lego'csóbh- 

lól a legfinomabb minőségig.
100- 110 cm. széles fekete, virágos 

és sima selymek a legfinomabb 
minőségig.

Fekete és színes selyemkendők a 
legdivatosabb mintákban.

Fekete és színes plüsch. bársony és 
berlini kendők.

Színes kasmír- és selyem-paplanok, 
hímzett ágynemüek.

felszerelt raktárunkat, a legjulányosabb 
árakhoz.

ív ász fehérneműek, vásznak és ka- 
navászok nagy választékban.

Pcke*: és színes divatszövetek, jó 
mosó velezek és flanelek. 

s\ i yasszonyi fátyolok és koszorúk 
Hajtásos és hímzett o'.ejü férfi ingek. 
Szőrme boák és gallérok.
Ágyteritök és függönyök nagy vá­

lasztékban.

Szabó Lajos fiai
vászon, divat és szőnyeg-áruház

’■3T Debreczen, Rózsa-tér, Tisza-palota. 4S
Üzletünk 1840-ben alapi Itatott.

Kerekes Kálmán fűszerkereskedése
Hajdúszoboszló, Yasut-utcza, saját ház.

Ajánlja friss ezukrászsüteményeit, különféle, előre megrendelhető tortáit 2 koro­
nától 20 koronáig. Raktáron tartja az összes lüszernemü czikkeit, továbbá kis üstön főtt pálin­

kát, liquöröket,

valódi jamaika és brazillal rumokat, kitűnő füstölt kol­
bászt, sonkát, liptai túrót, ízletes sajtokat és zamatos

Ízű bóráit.
Bérkocsi vállalatában naponta 5—6 kocsi áll a közönség rendelkezésére.

Az üzlet melletti épületben egy kovácsmühelynek való helyiség kiadó.

Egy 2—4 polgári iskolát végzett jó családból való fiú tanulónak felvétetik.

Nyom. Plón Qy. Hajdúszoboszló.


